

Село Богословка 2022 год

Январь. В состав Богословской сельской территориальной администрации входят шесть населённых пунктов: село Богословка – 365 человек; село Хворостянка – 256 человек; село Дальняя Ливенка – 115 человек; село Чибисовка – 36 человек; хутор Дубровка – 42 человека; хутор Александровский – 20 человек. Всего на территории проживает 834 человека. На территории сельского округа находятся: отделение ОАО «РУСАГРО»; мемориально-культурный комплекс В. Ф. Раевского – заведующая М. В. Ковалева; Богословская средняя школа на 152 ученических места – директор Г. К. Найденко; детский сад на базе школы – заведующая О. Н. Мальцева; МБУК «Богословский Дом культуры» – директор Е. Н. Захарова; Богословская сельская библиотека им. Н. В. Раевского – заведующая О. И. Бабичева. Офис семейного врача – врач В. П. Спирихова. Частные магазины: «Домашний» село Богословка – владелец В. В. Чуйков, «Дуэт» – владелец Л. В. Пшеничников; ООО научно-производственная фирма «ГЕОС»; КФХ ИП Г. А. Панарина; ООО «Богословский ассортимент». Глава Богословской сельской территориальной администрации И. Н. Глушенко.

10 января. Богословская сельская территориальная администрация заключила договор с 5 жителями села для выполнения общественных работ.

27 января. Директору Богословского Дома культуры Елене Николаевне Захаровой вручена благодарность Управления культуры администрации Губкинского городского округа за достижение высоких показателей в муниципальном рейтинге культурно-досуговых учреждений Губкинского городского округа.

19 февраля. Работники Богословского Дома культуры приняли участие в III территориальном конкурсе патриотической песни «Виктория», который прошёл в селе Скородное. В номинации «Народный вокал» диплом I степени удостоена Татьяна Кравченко; диплом III степени Мария Задорожная. В номинации «Эстрадный вокал»: диплом II степени награждены Николай Шворнев и Алена Найденко, диплом III степени Оксана Мызина.

26 февраля. Состоялся V межрайонный конкурс-фестиваль исполнителей эстрадной песни «Звездный дождь» в дистанционном формате, организованный управлением культуры администрации Губкинского городского округа и муниципальным бюджетным учреждением культуры «Территориальный организационно-методический центр народного творчества». Работники Богословского Дома культуры приняли участие в конкурсе-фестивале в разных возрастных группах от 17 до 55 лет. В I возрастной группе (от 17 до 23 лет) диплом I степени вручен Татьяне Кравченко, диплом III степени Марии Задорожной. В II возрастной группе (от 24 до 30 лет) диплом II степени вручен Алене Найденко. В III возрастной группе (от 31 до 45 лет) диплом II степени вручен Оксане Мызиной. В IV возрастной группе (от 46 до 60 лет) диплом III степени вручен Николаю Шворневу.

17 марта Мастер декоративно-прикладного творчества Богословского Дома культуры Алена Найденко вместе со своими учениками Юлией Красниковой, Мариной Красниковой и

Софией Федоровой приняли участие в XI территориальной выставке декоративно-прикладного и изобразительного искусства «Свет материнской души».

25 марта. В ДК «Энергомаш» города Белгорода прошло торжественное собрание, посвящённое Дню работника культуры. Министр культуры Белгородской области К. С. Курганский вручил заведующей МКК В. Ф. Раевского, филиалу МБУК «Губкинский краеведческий музей», сертификат на денежное поощрение Министерства Культуры РФ как лучшему сельскому музею.

29 марта. В ЦКР «Форум» прошло награждение работников культуры Губкинского городского округа. Заведующей Богословской сельской библиотекой им. Н. В. Раевского вручено благодарственной письмо губернатора Белгородской области В. В. Гладкова.

Март. Общественные работники сельской территории приступили к ликвидации поросли американского клена на территории села.

1 апреля. На заседании Богословского территориального общественного самоуправления обсуждали пожароопасную обстановку на территории Губкинского городского округа и запрете на разведение костров на сельской территории.

15 апреля. На территории села по улицам Раевского, Центральная, Школьная начата работа по укладке тротуарных дорожек.

23 апреля. Отчетный концерт «Мы в мире музыки находим вдохновение» собрал жителей села в концертном зале Богословского Дома культуры. В программе концерта прозвучали разножанровые выступления. Детский вокальный коллектив «Солнышко» исполнил песни и стихи о весне. Народный самодеятельный коллектив «Серебряный родник» и фольклорный коллектив «Светоч» исполнили народные песни.

28 апреля. С 28 апреля по 30 июня установлено ежедневное дежурство членов народной дружины с 20⁰⁰ до 2⁰⁰ часов ночи, в связи с постановлением Губернатора Белгородской области и установлением высокого (желтый) уровня террористической опасности. В состав народной дружины входят 5 жителей села. Александр Николаевич Сапрыкин – командир народной дружины «Справедливость», директор ООО «Богословский ассортимент»; Валентина Васильевна Сапрыкина – заместитель главы Богословской сельской территориальной администрации; Ольга Ивановна Бабичева – заведующая Богословской сельской библиотекой; Сергей Федорович Ивахнов – тракторист Богословской сельской территориальной администрации; Николай Владимирович Шворнев – аккомпаниатор Богословского Дома культуры. К каждому члену народной дружины в усиление на дежурство присоединяется работник Богословской сельской территориальной администрации.

9 мая. В Богословке состоялось шествие «Бессмертного полка». Жители села собрались на митинг почтить память погибших воинов и ветеранов Великой Отечественной войны у

братской могилы умерших от ран солдат в госпитале № 2957 и памятника не вернувшимся с Великой Отечественной войны односельчанам.

25 мая. В Богословской школе прозвенел последний звонок. Выпускники школы Эльвира Шагобиева, Людмила Моргунова, Лев Радионов возложили цветы на братскую могилу и памятник не вернувшимся с Великой Отечественной войны односельчанам.

1 июня. Открылся летний оздоровительный лагерь при Богословской школе. Продано 25 путевок. Лагерь будет работать с 1 июня по 14 июня.

4 июня. Накануне Дня эколога, корпоративные волонтеры #ЛГОК в рамках акции #ЭкомарафонМеталлоинвеста посетили Мемориально-культурный комплекс В. Ф. Раевского. Волонтеры помогли в уборке сухих веток, покосе травы.

22 июня. Совет ветеранов Богословской территориальной администрации, работники Дома культуры и Мемориально-культурного комплекса В. Ф. Раевского присоединились к Всероссийской акции «Свеча Памяти». На территории МКК В. Ф. Раевского состоялся митинг «Тот самый первый день войны...». На мероприятии присутствовал Игорь Викторович Шквырин – начальник отдела мобилизационной подготовки Губкинского городского округа.

Июнь. По постановлению Губернатора Белгородской области на Богословской территории установлено дежурство на пруду членов народной дружины с 10⁰⁰ до 18⁰⁰ ежедневно по установленному графику.

1–3 июля. В МКК В. Ф. Раевского состоялся Открытый фестиваль экотуризма «ЭкоПаркинг», в котором приняли участие волонтеры губкинского «Центра молодежных инициатив» и корпоративные волонтеры #ЛГОК. Волонтеры выполнили большой объем работы по благоустройству парка, необходимого для развития сельского туризма. После работы волонтерам и всем гостям фестиваля была предоставлена интересная культурная программа, которая включала в себя: пешеходную экскурсию в липовую аллею Раевских, к речке Орлик, на луг, к серебряному роднику, обзорную экскурсию по МКК В. Ф. Раевского. Также всем желающим были предоставлены: детская зона «Литературная», мастер-классы по ткачеству «Пояс узорный», глине «Глиняный креатив», фотозоны «Качели» у каштана и «Народная» у стога сена. В ходе фестиваля работала выставка декоративно-прикладного творчества дома ремесел с. Богословка, прошла конференция «Сельский туризм как имидж развития территории», в которой приняли участие ответственные и заинтересованные лица из управлений культуры Прохоровского, Грайворонского, Новооскольского районов. На конференции выступила Т. А. Бочарова, исполнительный директор Ассоциации «Совет муниципальных образований Белгородской области», начальник управления культуры Губкинского городского округа А. Н. Горбатовский, глава Богословской сельской территориальной администрации И. Н. Глухенко

12 июля. В МКК В. Ф. Раевского состоялось открытие выставки «День фотографа». На ней представлены фотоаппараты XX века. Посетители совершили небольшое путешествие в советское прошлое и узнали о таинственном процессе получения фотографий. Сотрудник музея рассказала о самых популярных фотоаппаратах, представленных на выставке. Это

такие образцы советской фототехники, как «Смена», «Зенит», «ФЕД», «Любитель», с которыми часто начинался творческий путь фотолюбителей. Дети смогли рассмотреть фотоаппараты снаружи и изнутри, узнать, как в них заряжалась плёнка, зачем нужна тёмная комната или красный фонарь.

23 июля. В МКК В. Ф. Раевского состоялся вечер-встреча «Листая страницы памяти» с потомками Клавдии Денисовны и Петра Денисовича Шаповаловых. Мероприятие посвящено 80-летию начала Сталинградской битвы, в которой участвовала Клавдия Денисовна, и 120-летию со дня рождения Петра Денисовича, учителя-орденоносца Богословской средней школы, брата Клавдии Денисовны. Встреча началась с открытия выставки «К. Д. Шаповалова – участница обороны Сталинграда». Экспозиция состоит из материалов фонда Губкинского краеведческого музея: фотографий, документов, писем, открыток, а также книг о Сталинградской битве, в которых упоминается наша землячка. Архив Клавдии Денисовны бережно сохранила и передала в музей её племянница Г. П. Зиновьева. На встрече присутствовали потомки Шаповаловых из хутора Александровский, из Москвы, Губкина, Старого Оскола, глава Богословской территориальной администрации И. Н. Глухенко, председатель Совета ветеранов Ю. Мызин, жители, школьники.

23 июля. Работники Дома культуры провели концертную программу «Мой сосед – друг и брат» для создания теплых, дружественных отношений между соседями. Мероприятие прошло в селе Чибисовка, улица Тихая. Культработники исполняли для зрителей и гостей разножанровые песни.

29 июля. Вокальный коллектив «Талисман» занял 3-е место в международном конкурсе «Талантливая планета».

30 июля. В МКК В. Ф. Раевского состоялся вечер памяти «Не надо забывать меня...», посвященный 85-летию со дня рождения нашего земляка, выпускника Богословской средней школы, члену Союза журналистов Москвы, редактору газеты «Правда», члену Союза писателей России И. Н. Шарова. Вечер памяти включал в себя информацию о жизни и творческой деятельности И. Н. Шарова с презентацией. На вечере выступили сыновья Ивана Николаевича – Дмитрий и Сергей, которые прибыли из Москвы, племянница Галина, сестра Людмила Николаевна из Губкина, одноклассник Каунов Николай Павлович из с. Сергеевка, а также жители села, знавшие его. Присутствующие посетили могилу Шарова находящуюся на кладбище в с. Богословка.

6 августа. Практическое занятие по дыхательной гимнастике Цигун для людей серебряного возраста прошло на Богословской сельской территории. Мероприятие проводилось в рамках муниципального проекта «Старт» (Формирование здорового образа жизни у граждан пожилого возраста и инвалидов Губкинского городского округа). В нём приняли активное участие районный Совет ветеранов, а также граждане старшего поколения округа. Из-за дождливой погоды дыхательная гимнастика Цигун прошла в Доме культуры. Занятия проводила медсестра по массажу Светлана Юшина. Затем пенсионеры посетили Мемориально-культурный комплекс В. Ф. Раевского. После экскурсии всех ждал Дом ремёсел, который находится на территории музея. Гостям рассказали о куклах-оберегах, затем раздали материал и предложили сделать своими руками куклу-кувадку, которая будет

защищать их дом. Завершением данного мероприятия стало посещения родника Серебряный ключ, где все желающие смогли набрать чистой живой воды.

1 сентября. День знаний. Первый школьный день начался с выноса флага Российской Федерации. Зазвучал гимн России. Директор Г. К. Найденко выступила с напутственным словом. Глава Богословской администрации И. Н. Глушенко пришел с подарками и теплыми пожеланиями. Так же, ребят поздравила с началом учебного года заместитель начальника управления культуры Л. Г. Фурсова. Завершилась линейка возложением цветов к братской могиле на территории МКК В. Ф. Раевского. В школе проведен Всероссийский открытый урок «Основы Безопасности Жизнедеятельности», в котором приняли участие ученики 5–9 классов. В ходе урока вспомнили правила безопасности в повседневной жизни, на улице и правила поведения при возникновении чрезвычайных ситуаций. Были проведены инструктажи по правилам ДД, противопожарной безопасности, антитеррор и другие. Пять первоклассников в День знаний получили в подарок от Металлоинвеста школьные ранцы.

3 сентября. На центральной площади города Губкина прошла ежегодная выставка «Театр цветов – цвет эмоций».

5 сентября. Новая учебная неделя стартовала с торжественной линейки и поднятия государственного флага РФ. Далее для ребят прошел первый урок из цикла «Разговоры о важном».

11 сентября. Состоялись выборы депутатов Совета депутатов Губкинского городского округа четвертого созыва. Количество избирателей – 650 чел., проголосовали – 356 чел. Голоса распределились следующим образом: Литвинчев Андрей Викторович – 14, Мартынов Валерий Юрьевич – 30, Нечаев Евгений Владимирович – 10, Пешеханова Ольга Петровна – 302. Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – 293, Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России – 9, Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ – 10, ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ – 10, Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» – 33.

Сентябрь. В рамках реализации мероприятий по повышению безопасности дорожного движения, на территории Губкинского городского округа для пешеходов села Богословка строители отремонтировали пешеходную дорожку по улицам Центральная и Раевского длиной в 3,26 км, уложено около 4 тысяч квадратных метров асфальтобетона. На остановке «ул. Раевского» оборудован пешеходный переход: установлены светофоры с мигающим жёлтым и перильное ограждение, нанесена разметка. Строители в рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги» также обновили дорогу к селу протяжённостью почти 2 км. Благодаря этим работам жители получили комфортный выезд на федеральную трассу «Крым» – Р-298.

9 ноября. Перед жителями села с концертной программой выступил Донецкий академический симфонический оркестр имени С. С. Прокофьева, который в 2023 году отметит свое 90-летие. Коллектив исполняет шедевры отечественной и зарубежной

симфонической классики. Особое место в его репертуаре занимают произведения выдающегося композитора Сергея Прокофьева, чьё имя и носит коллектив. Для молодого пианиста, Михаила Илющенко, это первый сезон в качестве дирижёра Донецкого симфонического оркестра и первый гастрольный тур в этой роли. В концерте выступали солисты – заслуженные артистки России Нина Стрижова (меццо сопрано), Светлана Ломоносова (сопрано), лауреаты международных конкурсов Наталья Пашун (сопрано), Оксана Никитина (меццо-сопрано), Геннадий Панкратов (аккордеон), участник международного фестиваля и международных конкурсов аккордеонистов (Болгария, Финляндия, Германия). Вела концертную программу Елена Юрьевна Латыш-Бирюкова, лектор-музыковед Белгородской государственной филармонии. К гастрольному проекту донецких музыкантов в нашем регионе присоединились солисты Белгородской государственной филармонии.

26 ноября. Центр культурного развития села Бобровы Дворы подтвердил право носить звание «Модельный ЦКР», представив комиссии концертную программу «Муза вдохновения». На мероприятии присутствовали гости из Белгорода – Елена Лукашюс, заведующая отделом проектной деятельности, аналитики и кинообслуживания БГЦНТ, и Галина Зуева, заведующая отделом по взаимодействию с муниципальными органами культуры БГЦНТ, Лидия Фурсова, начальник управления культуры администрации Губкинского городского округа и Ирина Башкатова, директор МБУК «ТОМЦНТ» г. Губкина. После завершения концертной программы, на базе Боброводворской сельской библиотеки состоялся круглый стол, на котором присутствовали: Игорь Волков, глава Боброводворской сельской территориальной администрации; Татьяна Селезнева, заместитель директора МБОУ «Боброводворская СОШ»; Валентина Прутовых, председатель совета ветеранов Боброводворской сельской территориальной администрации; отец Олег, настоятель храма Покрова Пресвятой Богородицы села Бобровы Дворы; Наталья Шеховцова, директор Боброводворской детской музыкальной школы; Вита Перепелица, заведующая Боброводворской сельской библиотекой; Александр Малахов, заместитель директора по культурно-досуговой работе МБУК «ЦКР села Бобровы Дворы»; Алексей Филимонов, директор МБУК «ЦКР села Бобровы Дворы». Участники круглого стола рассказали о совместной плодотворной деятельности с ЦКР.

17 декабря. В Центре культурного развития «Строитель» состоялся территориальный конкурс-фестиваль вокальных ансамблей «Ты цветы, Россия!». Вокальный ансамбль «Любава» под руководством Ольги Тесленко стал дипломантом III степени, «Народный самодеятельный коллектив» ансамбль русской песни «Калина Красная» под руководством Ильи Фурсова награжден дипломом лауреата II степени.

26 декабря. В Белгороде состоялась торжественная церемония награждения именными стипендиями Губернатора Белгородской области для поддержки одаренных и талантливых детей в номинации «Культура». Среди них - учащаяся Боброводворской музыкальной школы Виктория Селезнева, преподаватель Лилия Селезнева.

30 декабря. Во время проведения встречи представителей администрации городского округа с семьями мобилизованных граждан, в адрес Главы администрации поступила

просьба от Лидии Владимировны Мироновой, бабушки двух мобилизованных внуков, о замене входной двери. Была произведена покупка металлической двери и ее замена.